
臨時休館期間延長のお知らせ

新型コロナウィルス感染状況を鑑み、4 月中旬頃まで臨時休館期間を

延長することにいたしました。利用者の皆様には大変ご迷惑をおかけしますが、ご理解

をよろしくお願いいたします。最新の情報は図書情報館ホームページをご確認ください。

貸出について

4 月 1 日（火）よりインターネット予約による図書・雑誌の貸出を開始しました。

・予約上限 5 冊（DVD、ビデオの予約および貸出不可）

・対 象 中学生以上

インターネット予約（マイページ利用）には『パスワード登録』が必要です。

新規申請は事務室にて受け付けます。北側通用口のインターホンにてお声かけください。

申請書は図書情報館ホームページからもダウンロードが可能です。

返却について

・図書・雑誌

南側玄関横の『ブックポスト』（常時利用可能）をご利用ください。

・DVD、ビデオ、紙芝居、相互貸借資料

事務室で返却を受け付けます。北側通用口のインターホンにてお声かけください。

受付時間：午前９時から午後５時まで ※月曜日を除く
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★4月のおはなし会

4月のおはなし会は中止になりました。

★募集

◆母の日父の日似顔絵展

母の日・父の日に向けてお父さん、お母さんの

似顔絵を募集します。作品は図書情報館に展示し、

展示期間終了後にお返しします。

○募集期間 展示期間終了まで

〇申込方法 事務室にて用紙を配付（１人 1 枚）

〇展示期間 4 月 25 日（土）～6 月 7 日（日）

○展示場所 図書情報館 エントランス

◆ぼくのわたしのおすすめの本

お気に入り・おすすめの本を紹介してください。

記入してもらった応募用紙を館内に展示します。

○募集期間 展示期間終了まで

○対 象 幼児から小学生（保護者の代筆可）

○参加方法 事務室にて用紙を配付

○展示期間 4 月 21 日（火）～5 月 31 日（日）

○展示場所 図書情報館 エントランス

予約の多かった図書 2020 年 3月

順位 タイトル 著者名 出版社 請求記号

１
ぼくはイエローでホワイトで、

ちょっとブルー
ブレイディみかこ 新潮社 376/ブ

1 夜がどれほど暗くても 中山 七里 角川春樹事務所 F/ナカ

2 うちの父が運転をやめません 垣谷 美雨 KADOKAWA F/カキ

2 <銀の鰊亭>の御挨拶 小路 幸也 光文社 F/ショ

2 帝都地下迷宮 中山 七里 PHP 研究所 F/ナカ
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行事のお知らせ

開館時間 午前９時３０分～午後６時 ■：休館日 ■：木曜日は午後７時まで開館

※カレンダーは当初予定です。最新の臨時休館期間については図書情報館ホームページをご確認ください。

図書情報館カレンダー


